

Diário Oficial Eletrônico

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOM JESUS DO TOCANTINS - ESTADO DO TOCANTINS

ANO II - BOM JESUS DO TOCANTINS, QUARTA-FEIRA, 24 DE MAIO DE 2023 - Nº 008



Diário Oficial Eletrônico

Rafaela Feitosa Costa Presidente

DIÁRIO OFICIAL DO LEGISLATIVO Câmara Municipal de Vereadores de Bom Jesus do Tocantins-TO

Imprensa Oficial

http://www.bomjesusdotocantins.to.leg.br/diario-oficial Rua Soares Pinheiro, s/n, Centro, Bom Jesus do Tocantins - TO CEP:: 77714-000 - (63) 3483-1114

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 006/2023.

Contratante: Câmara Municipal de Bom Jesus do Tocantins, instituição de direito público, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob o nº 04.559.509/0001-20, com endereço Rua Soares Pinheiro, S/N, CEP: 77.714-000, centro, Bom Jesus do Tocantins, Estado do Tocantins.

Contratada: Dina Marcia Batista Lima - ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF nº 50.476.354/0001-85, com sede na Rua Bento Francisco Pereira, nº 1029, CEP: 77.710-000, Bairro Maria Galvão, Pedro Afonso/TO.

Objeto: O objeto do presente é contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de assessoria e consultoria de recursos humanos, em atendimento as demandas da câmara municipal de Bom Jesus do Tocantins.

Vigência: até 31 de dezembro de 2023, contados da data de assinatura.

Valor: R\$ 14.400,00 (quatorze mil e quatrocentos reais).

Dotação e recursos: As despesas com a presente contratação correrão à conta da Câmara Municipal de Bom Jesus do Tocantins - projeto/atividade: 01.03.01.031.1000.2.001 (coordenação e manutenção das atividades). Elemento de despesa: 3.3.90.39.00 (outros serviços de terceiros pessoa jurídica). Fonte de Recurso: 1.500.0000.0000000 (recursos próprios). Ficha: 00014.

Data de assinatura: 10 de maio de 2023.

Signatários: Rafaela Feitosa Costa, Presidente, Contratante e Dina Marcia Batista Lima, Representante Legal, Contratada.

Documento assinado digitalmente conforme MP n^0 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileiras – ICP.